



HOVÁ LETT A VEZETŐ? Maglódon, a Madách utcában haladt meglehetősen sebességgel egy Peugeot 307-es, majd amikor az út kanyarodni kezdett, a kocsit egyenesen ment tovább, bele az árokba. Hogy pontosan hányan ültek benne, nem lehet tudni, hárman vagy öten lehettek, de mire a rendőrök kiértek, már csak két utas volt a helyszínen, s egyikük sem lehetett a vezető, mert az első ülés annyira előre volt állítva, hogy nem fértek be a volánhoz. Hogy még más is lehetett a helyszínen, arról tévova köröket leíró vércseppek tanúskodtak, melyek nem volt gazdája – a baleset körülményeit a rendőrök vizsgálják, a kocsit az árokból a Monori Tűzoltók távolították el.



KETTEN IS SÉRÜLTEK. Április 5-én 16 óra 50 perckor Nagytarcsa felől, Isaszeg irányába közlekedett egy budapesti hölgy a Suzuki gépkocsijával. Az egyik jobbra ívelő kanyarban elvesztette az uralmát a gépkocsi fölött és áttért a menetirány szerinti bal oldalra, ahol összeütközött a szabályosan haladó Ford Transittal. A Suzuki vezetője és a Transit utasa szenvedett nyolc napon túl gyógyuló, súlyos sérüléseket.

MEGNYÍLT a Home Centerben a Neckermann Utazási Iroda

Utasok egyénleg és autóbusszal

- utazások repülővel
- nyaralóprogramok
- könnyűutazások, városlátogatások
- beltéri wellness programok, hosszú hétvégék
- menetrend szerinti repülőjegyek
- utabiztosítások
- last minute és akciós ajánlatok

Szeretettel várjuk irodánkban!

H-P: 10.00-18.00
Sz: 10.00-14.00

Home Center Neckermann Utazási Iroda H-1173 Budapest, Pestlői út 237/A épület
Tel.: 253-5428 • Fax: 253-5429 • E-mail: neckermann@home-neckermann.t-online.hu

ízeltető kínálatunkból:

KRÉTA
☉ szálloda*** fp. 92.200 Ft-tól/fő

RHODOSZ
☉ szálloda*** fp. 97.900 Ft-tól/fő

KORFU
☉ szálloda***+ fp. 82.900 Ft-tól/fő

TUNÉZIA
☉ szálloda*** fp. 75.500 Ft-tól/fő

BULGÁRIA
☉ szálloda*** fp. 74.500 Ft-tól/fő

MALLORCA
☉ szálloda**+ fp. 99.300 Ft-tól/fő

Az árak nem tartalmazzák a repülőjéti díjakat és a költöztetést.

Magányosan élt az Abaliget utca egyik családi házában egy idős, vak asszony – rendezett körülmények között, hiszen a rokonai rendszeresen látogatták, gondoskodtak róla. Március 28-án a tűzhely körül foglalatostkodott, s eközben valahogyan kigyulladt a szoknyája. Hogy pontosan mi történt, nem lehet tudni, de a nyomok arra utaltak, hogy az égő ruhát észlelve kisetett a fürdőszobába, s a zuhanyrózsával megpróbálta magát eloltani.



HŰSVÉTI LOCSOLÁS. Míg a férfiak locsolkodni indultak Húsvét hétfőn, a XVII. kerületi tűzoltóknak is sürgős locsolnivalójuk akadt: a Ferihegyi repülőtér felé vezet egy elhagyott aszfaltút Ecser határában, s innen jött a jelzés, hogy kigyulladt egy nagyobb halom avar, gaz, szemét. A tűzoltók tehát kocsiba szálltak, s a szép piros autóval indultak Ecser határába – locsolkodni. A tüzet egy gyorsbeavatkozó sugárral gyorsan és ügyesen eloltották, a környéken járó kirándulók nagy megkönnyebbülésére.

TŰZOLTÓK SZABADÍTOTTÁK KI A SÉRÜLTET. Személyi sérüléssel baleset történt március 24-én délelőtt a Fertő utca és a Ceglédi utca kereszteződésénél. A fenti helyszínen egy Suzuki Swift és egy Peugeot 206 SW típusú személygépkocsi ütközött össze, amelynek következtében a Suzuki nekicsapódott a kereszteződésnél található villanyoszlopnak. A gépkocsiban ülő hölgyet a XIX. kerületi tűzoltóság helyszínre érkezett munkatársai szabadították ki, majd a mentők a baleseti Intézetbe szállították koponya, mellkas és lábsérülésekkel. Állapota miatt a rendőrök a helyszínen nem tudták meghallgatni. Egy tanút sikerült viszont találni, aki elmondta, hogy a Peugeot vezetője őrlött módjára száguldozott és veszé-

Kigyulladt a ruha

Sajnos nem járt sikerrel, a zuhany kieselte a kezéből, s miközben próbálta a földön megkeresni, beütötte a fejét, és elájult. A ruha a fekvő emberen akadálytalanul végigégett: az izzás a pamutholmin teljesen átterjedt, és az idős asszonyról az összes ruha leégett a cipőtől az alsóneműig, csak a bugyigumi maradt épen. Kissé meggyulladtak a kö-

zelben lévő bútorok is, majd a tűz kialudt. A tragédiát az ebédszálító vette észre, aki igen szakszerűen nedves takaróba csavarta az asszonyt, s értesítette a hatóságokat. A hölgy közben magához tért, a mentőautóban el tudta nagyjából mondani, hogy mi történt vele. A mentősök megálapítása szerint a testfelületének mintegy nyolcvan százaléka megégett. Kórházba szállították, de ilyen kiterjedt égés esetén senkit nem lehet megmenteni.



ELHALASZTOTT ÚRUTAZÁS. Az udvaron, a teherautó mellett fémet darabol egy férfi a Berzsényi utcában. A platón egy disszous gázipalack volt, amelyet fémgyújtás közben kapott valakitől, mivel arra már nincs szüksége – fel lehet azt is darabolni. A palackban viszont még lehetett gáz, és a szelep is hibás volt, így a férfi egyszer csak azt vette észre, hogy a szelep mellett szépen ég a gáz. Mivel a gázipalack igen nagyot tud robbanni, gyorsan hívta a tűzoltókat, akik szakszerűen visszahúzták a palackot, majd azt tanácsolták, hogy gázipalackot még üresen se daraboljon, ha nem akar harmadik magyarként az úrbe szállni...



lyezettte a közlekedőket. Magát a baleset bekövetkezését azonban nem látta. A Peugeot-ban utazott egy hét éves gyermek, akit a Heim Pál gyermekkórházba szállítottak mellkasi fájdalmi miatt.

Dózsa Művelődési Ház
1173 Bp., Pestlői út 113. Tel: 256-4625

Április 29-én, vasárnap 19-kor
BAGI-NACSA-HADHÁZI

Bagi Iván és Nacsa Olivér estje, közreműködik: Hadházi László

A Bagi-Nacsa duó valamikor réges-régen a Mikroszkóp Színpadon kazette pályafutását, és már akkor is sokan sejtették, hogy egyszer befutnak majd, és ők lesznek az ország kedvencei. A népszerű páros műsorában közreműködik Hadházi László, aki állandó szereplője volt a „Banánhéj avagy Tuléni Bagi-Nacsáé” című műsornak.

Zenés műsorukban az alábbi ismert művészekről és közéleti személyiségekről hangzanak el paródiák
Caramel, Demjén Ferenc, Friderikusz Sándor, Havas Henrik, Hiller István, Korda György, Lothar Matthias, Tom Jones, Orbán Viktor, Gyurcsány Ferenc, Verebes István és sokan mások

Ezen az estén is érdemes felkészülni sok nevetésre, keserűes paródiára.
Belépő: 2.000 Ft

www.dozsamuvelodesihaz.hu

Vitéz Bútorstúdió 1171 Bp. Péceli u. 137. T: 258-1784
H-P: 10-18, Sz: 9-14 • www.vitezbutor.hu

Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!

Kárpított bútorok közvetlenül a gyártótól.
Minőségi tölgy étkezők, tálalók extra kedvezménnyel
Gyógymatracok, fenyő bútorok

Étkezőgariták, hálószoza gariták, szekrények, konyhák, kisbútorok (egyedi is), TV, Hi-Fi állványok, virágtartók, takarók, talpokok, lakásdíszek

Szekrények már 51.000 Ft-tól

Folyamatos AKCIÓ, HITEL, TERVEZÉS, SZÁLLÍTÁS
KONYHABÚTOROK GYÁRI ÁRON!

Ugyanitt HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-70-296-4027

DUPLEX Autósiskola

Az Őrs vezér téren

2-es metró melletti irodaépület első emeletén (Fehér út 1.)

Hihetetlen kedvezmények helyett, mi megtanítjuk vezetni!

Felfogadási idő: hétfőtől-csütörtökig: 13-17-ig

Tel: 433-2155, 06-70-3116-123

www.tanulovezeto.hu • duplexiskola@tanulovezeto.hu